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— (Ds) passe par A et est paralléle a 'axe des ordonnées;

— (Dy) passe par B et est paralléle a I'axe des abscisses ;

— (Ds) est parallele a D, et passe par A.

Déterminez les équations réduites de chacune de ces droites.

ﬁ Exercice 1

1. Calculez les équations réduites des trois droites dy, d;, et d; représentées ci-dessous.
2. Tracez les droites suivantes dont on donne les équations :

X+ 7' ﬁ Exercice 3

dy:yv=3-2xet ds: v= 3

Résolvez les systémes suivants :

1.{ 3x+5p=1 3.{ X+ v =2x+3

-2x+7y=0 2x+2y=x-p+1
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: dZE A Exercice 4 |

Dans un repére du plan on donne trois points et leurs coordonnées :
1 3 95
===, =), e
A( 2" 2 ) B( 2°2 ) (3:6)
On note A’, B’ et C’ les milieux respectifs des segments [BC], [AC] et [AB].

1. Calculez les coordonnées de A’, B’ et C’.
2. Déterminez les équations réduites des droites (AA’), (BB’) et (CC’).

3. Montrez que (AA’) et (BB’) sont sécantes en un point G dont vous calculerez les coor-
données.

4. Montrez que G appartient aussi a (CC’)

5. A quelle propriété des triangles étudiée au collége correspond ce résultat ?

A Exercice 5 |

Soit (S) le systéme : {

ﬁ Exercice 2

2x—-3ay=4b
On définies 5 droites a ’aide des renseignements suivants : bx—-5ay =2

— (D;) passe par A(2;3) et B(—-1;-3); Déterminez les valeurs des nombres réels a et b telles que le couple (—1;4) est la solution
— (D,) passe par l'origine du repére et a pour coefficient directeur —2; du systéme (S).




